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ΜΕ ΤΟ ΒΛΕΜΜΑ ΣΤΡΑΜΜΕΝΟ ΣΤΗΝ ΕΠΟΜΕΝΗ ΜΕΡΑ...
 
Κυβέρνηση και Υπουργείο καταστρατηγούν αυτό το διάστημα θεμελιώδη εργασιακά
δικαιώματα . Ορισμένα ενδεικτικά παραδείγματα:
- Δεν έχουν πάρει καμία απόφαση ακόμα για την "υγειονομική βόμβα" που λέγεται
Δικαστικό Μέγαρο Βόλου, ένα κτήριο όπου εν μέσω πανδημίας προσέρχονται
καθημερινά αρκετοί υπάλληλοι και στο οποίο... υπάρχουν γραφεία χωρίς παράθυρα ,
ανύπαρκτη καθαριότητα και έλλειψη χώρων υγιεινής. Το παράδειγμα δεν είναι
μεμονωμένο και αποτυπώνει την αντίληψη ,σχετικά με την προστασία της υγείας και
της ασφάλειας των εργαζομένων. Αντίστοιχες συνθήκες επικρατούν σε πολλούς
χώρους δουλειάς εν μέσω πανδημίας με χαρακτηριστικό παράδειγμα το Ειρηνοδικείο
Αλμυρού , όπου πλην της στοιχειώδους καθαριότητας υπηρετούν δύο νέοι υπάλληλοι
χωρίς καμία επιμόρφωση ,οι οποίοι καλούνται να διαχειριστούν μεγάλο όγκο
δικαστηριακης ύλης
- Αρνήθηκαν τη επαναθεσμοθετηση του επιδόματος ειδικών συνθηκών λίγες μέρες πριν
κριθεί απαραίτητο το σταδιακό άνοιγμα των δικαστηρίων για την εξυπηρέτηση
συγκεκριμένων υποθέσεων όπως αυτές των προσημειωσεων κλπ για την στήριξη της
οικονομίας.
Στο διάστημα της αναστολής η καθημερινή παρουσία ικανού αριθμού δικαστικών
υπαλλήλων κρίθηκε αναγκαία για την δημοσίευση αποφάσεων ,για τα αυτόφωρα ,για
τις ποινικές δίκες υπό παραγραφή, για την κοινοποίηση αναβολών και αποφάσεων σε
διαδίκους, συνήγορους και για την έκδοση πιστοποιητικών που απαιτούνται σε
επιχειρήσεις προκειμένου να λάβουν το επίδομα των 800 ευρώ.
Αυτές άραγε δεν είναι ειδικές συνθήκες?
Με τροπολογία παρέτειναν το δικαστικό έτος αγνοώντας το αυτοδιοίκητο των
δικαστικών υπηρεσιών
Αγνόησαν ακόμη και τις δικαστικές και εισαγγελικές ενώσεις που επεσήμαναν την
αστοχία του μέτρου , αναγκάζοντας τους δικαστικούς υπαλλήλους να περιορίσουν τις
καλοκαιρινές διακοπές τους
Αγνόησαν τους δικηγορικους συλλόγους που επεσήμαναν την ανάγκη να ληφθούν
μέτρα ασφαλείας στις δικαστικές υπηρεσίες και προχώρησαν στην κατ εξαίρεση
εκδίκαση υποθέσεων που σημειωτέον δεν αγγίζουν ισότιμα όλους τους πολίτες
Δεν υπάρχουν αυταπάτες σε κανέναν ότι η δικαστική χρονιά έχει χαθεί
Θα μπορούσαν το διάστημα αυτό να προχωρήσουν στην ολοκλήρωση των διορισμών
από τους πίνακες επιτυχόντων και η καινούργια δικαστική χρονιά να μας βρει χωρίς
κενά.
Μήπως το επόμενο βήμα που σχεδιάζουν είναι τα προγράμματα του ΟΑΕΔ που
κατακλύζουν και το δημόσιο με συμβάσεις ορισμένου χρόνου .
- Αξιοποιώντας την πανδημία, διασπείρουν ειδήσεις στοχεύοντας στην πλήρη
απελευθέρωση του ωραρίου
ΤΟΥΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΟΥΜΕ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΛΜΗΣΟΥΝ...ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΟΥΝ ΜΠΡΟΣΤΑ ΤΟΥΣ.
- Αξιοποιώντας την πανδημία, απεργάζονται σχέδια θεσμοθέτησης της τηλεργασίας και
της "δουλειάς από το σπίτι" που οδηγούν σε ακόμα μεγαλύτερη εντατικοποίηση της
εργασίας ακυρώνοντας επί της ουσίας τη διάκριση μεταξύ εργάσιμου και μη-εργάσιμου
χρόνου. Αυτό δηλαδή που χρόνια τώρα ακούγεται στον έλεγχο, "εγώ όταν φεύγω από
εδώ παίρνω τη δουλειά στο σπίτι, δεν ησυχάζω κλπ", να γίνει επίσημο "με τη βούλα".ε
να βοηθήσετε κατά προτεραιότητα στην λύση αυτών των δύο αιτημάτων

 
 
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι
Κυβέρνηση και Υπουργείο αξιοποιούν την πανδημία για να επιταχυνθούν μέτρα και
αναδιαρθρώσεις (για όσους δεν γνωρίζουν έχει ζητηθεί από τους προϊσταμένους των
υπηρεσιών καταγραφή του προσωπικού και περιγραφή του αντικειμένου εργασίας τους
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,επιδιώκοντας να συγχωνεύσουν δομές και να προχωρήσουν σε αναγκαστικές
μετακινήσεις )
- Με τους νόμους τους καταστρατηγούν όποιο εργασιακό δικαίωμα έχει απομείνει, και
επιχειρούν να "νομιμοποιηθεί" στη συνείδηση των εργαζομένων η διευρυμένη
καταστολή, να μπουν οι συνδικαλιστικές διεκδικήσεις στο "γύψο".
Σχεδιάζουν για την «επόμενη μέρα», να μην αφήσουν τίποτα όρθιο!
Θέλουν να αποδεχτούμε να ξαναπληρώσουμε «το μάρμαρο», με νέες θυσίες σε
δημόσιο και ιδιωτικό τομέα.

 
Συναδέλφισσες - συνάδελφοι
Μπροστά σε αυτήν την κατάσταση, στις 28 Απρίλη ημέρα μερικής επαναλειτουργίας
δικαστικών υπηρεσιών δηλώνουμε ότι είμαστε εδώ και επιμένουμε
-Ανεξάρτητα από το αν πότε και πού θα αναγερθεί το νέο δικαστικό μέγαρο , πρέπει να
συντηρηθεί άμεσα το παρόν
-Να αυξηθούν οι ώρες της σύμβασης καθαρότητας
-Να εξασφαλιστεί το ποσό για την κατασκευή προστατευτικών γκισέ στους χώρους
όπου προσέρχονται πολίτες και δικηγόροι καθώς και στα ακροατήρια
-Να υπάρξει μέριμνα για την επαρκή φύλαξη των εισόδων όλων των δικαστικών
υπηρεσιών
-Να εγκριθούν άμεσα οι προσφορές που ζητήθηκαν και στάλθηκαν πριν το Πάσχα για
αγορά απολυμαντικών

 
Το κεντρικό σύνθημα της κινητοποίησης, "ΕΜΕΙΣ ΔΟΥΛΕΎΟΥΜΕ ΕΣΕΊΣ ΠΡΟΦΥΛΑΞΤΕ
ΜΑΣ είναι κατάλληλο προκειμένου να "κοπεί ο βήχας" όλων όσων σκέφτονται νέες
περικοπές στο Δημόσιο
 
Την Τρίτη 28 -4-2020 το ΔΣ του ΣΔΥ Βόλου θα συναντηθεί με τον Πρόεδρο του ΔΣΒ
και τους Προϊσταμένους των δικαστικών υπηρεσιών Βόλου
Για το ΔΣ
Η Πρόεδρος. Η Γραμματέας
Ιω Παπαδημητρίου Αγ.Μπιντακα.
 


